
 

 

 

 

 

 ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS (2022-23) 

IQAC has taken feedback drive from the Alumni regarding the Syllabus considering following points-  

It was analysed by the experts committee and forwarded to the authority for appropriate action. 

Feedback was taken randomly from 31 Alumni on sample basis. 

Que. No. 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

 
Strongly 
Disagree 

1 61.29% 38.70% 00.00% 00.00% 00.00% 
2 12.90% 58.06% 19.35% 9.67% 00.00% 
3 35.48% 45.16% 19.35% 00.00% 00.00% 
4 12.90%    54.85% 32.25% 00.00% 00.00% 
5 19.35% 58.06% 32.25% 6.06% 6.06% 
6 22.58% 48.38 %     29.05% 00.00% 00.00% 
7 25.80% 64.51% 9.67% 00.00% 00.00% 
8 19.35% 35.48% 45.16 % 00.00 % 00.00% 

 

                                                                 ALUMNI FEEDBACK 



Feedback of Alumni about Syllabus was collected on 08 different sample points and after 
assessment we observed the results for every sample point as follows: 

1. Regarding the need of syllabus updation 61.29% Strongly Agree, 38.70% Agree, 
00.00% Neutral, 00.00% Disagree, and 00.00% Strongly Disagree. 

 2. On Course Content is interesting Alumni given 12.90% Strongly Agree, 58.06% Agree, 
19.35% Neutral, 9.67% Disagree, and 00.00% Strongly Disagree.  

3. In the terms of Course Curriculum intellectually stimulate you 35.48% Strongly Agree, 
45.16% Agree, 19.35% Neutral, 00.00% Disagree, and 00.00% Strongly Disagree. 

 4. In view of Course Curriculum Fulfilling your expectations among Alumni, 12.90% 
Strongly Agree,   54.85% Agree, 32.25% Neutral, 00.00% Disagree, and 00.00% 
Strongly Disagree remarks. 

5.  19.35% of Alumni given Strongly Agree and remaining 58.06% of the Alumni given 
Agree, 32.25% Neutral, 6.06% Disagree, and 06.06% Strongly Disagree remarks for 
Program help in developing your personality. 

6. For Courses meet Contemporary Requirements alumni remarks 22.58% Strongly Agree, 
48.38 % Agree, 29.05% Neutral, 00.00% Disagree, and 00.00% Strongly Disagree 
remarks. 

7. Reading material regarding curriculum is easily Available 25.80% Strongly Agree,  
64.51% Agree, 9.67% Neutral, 00.00% Disagree, and 00.00% Strongly Disagree alumni 
remarks  

8. Syllabus enhances employability 19.35% Strongly Agree, 35.48% Agree, 45.16 % 
Neutral, 00.00 % Disagree, and 00.00 % Strongly Disagree alumni remarks. 

 


